泰国警方找到疑似中国被绑女子残骸

该女子微信支付账号显示在澳门消费

泰国警方12日通报,38岁中国 女子Yan Ruimin(音)失踪多日, 根据其朋友Cai Boxuan(音)提供 的报案线索,警方从监控中找到了 Yan Ruimin最后的踪迹。根据车 辆行驶路线排查,警方发现了多处 血迹以及Yan Ruimin个人手提包 被烧毁后的残留物。

13日中午,泰国警方最新通报称,在北柳府 Bang Phra 地区的村庄发现人体腿部残骸,怀疑是 Yan Ruimin 的尸块。目前警方尚未进行DNA鉴定,但根据初步调查结果判断, Yan Ruimin 极有可能已经死亡。

据33岁男子Cai Boxuan报案称,Yan Ruimin从马来西亚独自一人入境泰国游玩,而他从6月30日起就与Yan Ruimin失去联系。Cai Boxuan称,对方原本告诉他将在7月2日前往普吉岛,但并没有出现。他发现,Yan Ruimin虽然不回复他的微信消息,但手机却保持开机状态。

据报道,在此期间,有绑匪给 Yan Ruimin的家属打电话,索要 100万元人民币的赎金,并声称如 果家属报警就将撕票。目前,Yan Ruimin的家属已经抵达泰国,正在 寻求当地警方的帮助。

泰国警方表示,32岁的中国安徽籍男子Ma Yanqing(音)有重大作案嫌疑。

告爱奇艺他赢了,其他会员咋办

PIDI

一年級、初代以前的京田建了《中·名书·信仰期间》是《教育艺术中书上注册》。 第一次(4年7月1日,初代以前《西斯内》》第四,次代明之一年的时间,一年中的 和的原理的"孩子在这个一家里说,这样可以使有些发现不足开始的都要有720°以



Yan Ruimin和Ma Yanqing被监控拍到一起逛街 视频截图

警方透露,7月1日17时26分,Ma Yanqing 开着一辆曼谷本地牌照的本田汽车在时代广场附近接到Yan Ruimin,这辆车是他在6月30日租赁的。随后,两人边走边逛,也有手拉手的亲密动作,警方因此判断二人是熟人关系。

警方发现,这辆车在7月2日开往春武里府,并在3日凌晨开到北柳府。Yan Ruimin的手机信号最后一次出现是在3日凌晨4时58分,地址是在靠近Wat Sothon Wararam 寺的一个公共公园附近。

根据海关等记录, Ma Yanqing 在7月3日退掉了酒店房间和租来 的车辆,从素万那普机场乘机离开 了泰园。

爱奇艺限制投屏案"原告上诉

七年"老粉"因被限制投屏,将爱奇艺平台告上法院。日前,该案件经

过一年多的审理,终于一审落槌。法院判定,爱奇艺平台补偿原告41天的 黄金会员VIP时长。7月13日,现代快报记者了解到,在一审上诉期的最

本人虽然胜诉,但认为其他权益受损的会员也应获补偿

警方透露,7月4日,Yan Rui-min的微信支付账号在澳门威尼斯人酒店附近购买了榴莲、饺子等食品。

根据警方监控到的车辆行驶路 线以及7组警员分批实地走访,大 量线索被发现。据报道,警方在12 处地方发现了疑似血迹、个人物品 碎片等证据,在 Ma Yanqing 租的 车辆内也发现多处血迹斑痕。

警方认为,嫌疑人可能是在3日凌晨将受害人杀害,并在分解尸体后用黑色塑料袋装进一个粉红色行李箱内,然后开车经过多个荒无人烟的地点抛撒尸块,人体腿部残骸就是在一处茂密森林包围着的池塘附近发现的。据红星新闻

市监局没下班就空无一人官方回应:属实,启动问责

据辽宁"丹东发布"消息,7月 11日,针对媒体和网民反映"元宝 区市场监督管理局工作时间内提 前就餐"问题,丹东市元宝区纪委 监委迅速组建核查组,立即开展 核查

初步查明反映情况属实,元宝 区市场监督管理局存在工作时间 内电话未接听、提前就餐问题,现 已进入问责程序。

元宝区委、区政府围绕相关问题举一反三,严肃工作纪律,查找服务群众工作当中存在的不足和问题,不断增强勤政意识、服务意

识,切实转变工作作风,创造良好 便民条件。

7月10日,有网友发视频称, 元宝区市场监督管理局未到下班 时间,工作人员已经集体离岗在 食堂用餐,此前他打投诉电话也 无人接听。

视频显示,事发当日11时26分,一男子前往元宝区市场监督管理局,询问门口保安是否中午休息了,得到肯定答复。此时,该食堂坐满了工作人员,而三楼、四楼两个办事大厅的工作岗位上空无一人。 据长安街知事

以军轰炸加沙南部汗尤尼斯 至少71人死亡289人受伤



7月13日,在加沙地带南部汗尤尼斯的马瓦西地区,当地民众查看以军袭击后的废墟 新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德 摄)

巴勒斯坦加沙地带卫生部门 13日发表声明说,以色列军队当 天轰炸加沙地带南部汗尤尼斯,造 成至少71人死亡、289人受伤。

据总台记者消息,当地时间

13 日上午,以军对巴勒斯坦加沙 地带南部汗尤尼斯西部的马瓦西 地区发起空袭,造成上百人死 伤。

据央视

7年"老粉"因被"限制

投屏",将爱奇艺告上法庭

后一天,原告朱元提起了上诉。

在广东工作的朱元于 2017 年 就成了爱奇艺会员。事发时,他已 经是爱奇艺的7年"老粉"了。不 仅如此,朱元连续充值成为爱奇艺 平台的黄金 VIP会员已经有5年多 了。

此前在使用爱奇艺的过程中,朱元一直使用投屏功能,当时任何清晰度的投屏都可以选择。2023年1月11日,朱元发现爱奇艺将黄金 VIP 会员投屏清晰度限制在480P,如需更高清晰度必须升级至更高级别会员。朱元注意到,关于投屏,爱奇艺此前进行过限制第三方投屏清晰度的变动,仅允许使用官方客户端进行无清晰度限制的投屏。"作为会员,投屏功能是我重要的会员权益,也是我购买爱奇艺会员和续期的重要考量因素。"

朱元在接受现代快报记者采访时表示,他无意阻止,也理解爱奇艺基于经营环境的变化而做的调整行为,但作为资深付费会员,他不接受平台这种限制在先会员权益的行为。"爱奇艺单方强制'割韭菜'的行为,吃相有点难看。"

在与爱奇艺客服沟通无果后, 朱元认为爱奇艺单方变更合同条款 的行为,已经构成违约,应承担违 约责任,于是朱元将爱奇艺告上了 法庭。 近日,原告朱元透露,"爱奇艺限制投屏案"一审判决已出。朱元告诉现代快报记者,"爱奇艺限制投屏案"一审判决结果是:原告作为爱奇艺 App 黄金 VIP 会员,在 2025 年7月15 日前享有 720P 和 1080P 清晰度的投屏权益;本判决生效之日起七日内,爱奇艺公司补偿原告 41 天的黄金会员 VIP 会员时长。

一审落槌,原告决定上诉

现代快报/现代+记者 季雨

"爱奇艺限制投屏案"

朱元认为:"既然一审判决给我

在经过深思熟虑之后,7月13日,在一审上诉期的最后一天,原告朱元决定提起上诉。

体彩超级大乐透(24080期) 体彩排列 3(2418

中奖号码:

03 05 24 27 28+09 11 本期中奖情况

▶ 天天出彩

奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖基本 3注 10000000元 追加 1注 8000000元 二等奖基本 69注 220379元 追加 20注 176303元

体彩排列5(24185期)

中奖号码:88496

 奖级
 中奖注数

 一等奖
 80注

每注奖金 100000元 体彩排列 3(24185期) 中奖号码:884

投注方式 本地中奖注数 每注奖金 直选 1663注 1040元 组选3 2090注 346元 组选6 0注 173元

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场 1806 室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779



现代快报此前报道

